
AU-

A Villcroy & lk->ch minőségi \ álas/tckáhól 
Ön is berendezheti fürdőszobáját.

Mosdó, monoblokk WC és bidé a VIALA szaniter termékcsaládból, 
csempe az ALTAMIRA, padlólap a NATURSTEIN sorozatból.

DWJg?

Megbízható
minőség,
legnagyobb
választék,
kedvező
árak.

FÉSZEK

Címünk: Baja, Nagy István u. 32. 
Telefon: 79/322-022.

Nyitvatartás.: H-P: 8-16 h-ig, SZÓ.: 8-12 h-ig.

1997. OKTÓBER IO. IV. ÉVFOLYAM 19. SZÁM.
MEGJELENIK KÉT HETENTE BÁC/ KLfKUN MEGYE DÉU RÉIZÉN

(Baja, Érsekcsanád, Sükösd, Csávoly, Felsőszentiván, Bácsbokod, Bácsborsod,
Gara, Csátalja, Nagybaracska, Bátmonostor, Vaskút)

OKTÓBER 23-ÁN A DÉRI KERTBEN TARTANDÓ MEGEMLÉKEZÉS ELŐTT KÉT 
ÓRÁVAL, 15 ÓRÁTÓL, A DUNATÁJ HONVÉD KASZINÓBAN (VOLT TISZT1KLUB) 

DEDIKÁLÁSSAL EGYBEKÖTÖTT KÖNYVBEMUTATÓT TARTUNK. ITT MUTATJA BE 
A SZERZŐ, DR. GERGELY FERENC — BAJA 1956 — CÍMŰ KÖNYVÉT, MELYRE 

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK.
SCHMIDT ANTAL BÁLINT ATTILA, GYULA VÁR! JÓZSEF

BAJA 1956
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Defekt és...
Hűséges Simson Schwalbe motorom átmenetileg cserben hagyott, men közelebbi ismeretségbe 
került egy Jancsi szöggel. Nagyot szusszantott a hátsó gumi és várta, hogy foltot tegyek a belsőre, 
mert anélkül nem tudja ellátni a szállításom kényes feladatát.
A ragasztáshoz manapság már nem kell schaller, meg égetés, elég egy doboznyi ragasztókészlet, 
de mikor a dobozt felnyitottam, azt kellett tapasztalnom, hogy a foltok léteztek, de a ragasztó 
elillant, így a defekt szerelése halasztást szenvedett.
Méltánytalanul elhanyagolt biciklimhez kellett tehát fordulnom, hogy bokros teendőimet a 
gyalogosnál hamarabb elintézhessem. Biciklista lettem tehát ismét, és az ebből adódó élményeim 
egy részét szeretném önökkel megosztani.
Főlegesen az újvárosi kerékpárutat dicséyiém, mert kiváltotta azt a kaland számba menő 
szükséget, amit az jelentett eddig, hogy valaki a forgalmas Bajcsy Zs. utcán végigbiciklizzen. 
Mivel a jó kis kerékpárút nem tart egészen a Varsa utcáig, eszembe jutott valami.
A kiépített kerékpárút egyik szakaszán keresztezi a fő-járdát, és ott csak annyiban van jelen a 
bicikliút, hogy sárga festékkel felfestették a meglévő járda egy részét, a festéstől számítva 
kerékpártúnak minősíttetve azt. Felvetődik bennem, hogy mi történne akkor, ha ilyen lehetőségek 
fennállása esetén nem várnánk újabb kerékpártúra való pénzre, hanem azokon a helyeken ahol a 
járda elég széles, felét-harmadát elkülönítenénk a kerékpáros forgalom számára.
Jelesül, a Bajcsy Zs. utcai lakótelepi járda további szakaszára is fel lehetne vinni némi sárga 
festéket, egészen a Fűtőműig, vagy még tovább is, és akkor ott is lehetne kerékpárút.
Nagyon szeretnék bízni abban, hogy ezen szösszenetnyi írás is kiválthatja az intézkedni 
jogosultak intézkedési ingerét, és elkészülhetne újabb néhányszáz méternyi kerékpárút, akár pár 
kiló festék árából.

RÉSZLET A KÖNYV 5. FEJEZETÉBŐL:

AZ OKTÓBER 28-ÁRA IDŐZÍTETT 
SZÉLSŐBALOLDALI PUCCS TERVE ÉS KUDARCA

I Magyar Dolgozók Tártja Központi Vezetősége 1956. október 23-án éjszaka, elsősorban Gern Ernő 
es Révai József állásfoglalása nyomán 1 ellenforradalomnak minősítette a történteket. Ők és az 
értekelésükkel egyetértők az első pillanattól fogva a fegyveres erőszak alkalmazását, a tűzparancs kiadását, 
a tömegbe Kivetést tartották az egyetlen megengedhető fellépésnek at "ellenforradalmárokkal" szemben. A 
Politikai Bizottság 23 óra tájban /2/ Katonai Bizottság felállítását javasolta, és ez meg is történt. A K. B. 
élén Apró Antallal majd Biszku Bélával teljhatalmat követelt magának az összes fegyveres erő 
alkalmazását illetően. 3 Megbízásukat követően azonnal felvették a kapcsolatot a szovjet erők 
parancsnokságával. Úgy vélték, az MNK fegyveres erői a kezdeti megingás ellenére a legfelső vezetését 
és a csapatokat tekintve némi szovjet segítséggel, esetleg anélkül is alkalmasak, képesek, hajlandók döntő 
csapást mérni a sorozatos vereséget szenvedő, lassan csak a legfőbb fővárosi bázisaira visszaszoruló 
fegyveres "ellenforradalmi" csoportokra. Volt aki úgy gondolta, már október 24-én helyreál Ihat a "rend és 
nyugalom", de a "rend" helyreállítását követő politikai teendők tartalmát illetéken még e vezető csoporton 
belül is jelentős nézetkülönbségek voltak. Másért akartak "lövetni" Gerőék, és másért Vas Zol térnék. Az 
újabb véráldozatok és anyagi pusztulás megállítása, a "jogos követelések" kielégítése, mint a "megújulásra 
kész" vezeték-csoport központi jelszava, szépen hangzott. A fő kérdés persze az volt, miként dönt a legfelső 
szovjet vezetés! S mivel Hruscsovék köreiben is folyt a politikai huzavona, s a radikálisok számára az 
itthoni helyzet is kedvezőtlenül alakult bár ők erről nem voltak hajlandók meggyőződni . nem maradt 
más hátra, mint a hetvenkedés 5/, terv-változatok kidolgoztatása 6 és a döntő csapás elhalasztása vélt 
következményeinek felemlegetése. Forrásaink nem beszédnek világosan arról, hogy az "ellenforradalom" 
fegyveres csapatjainak megsemmisítése érdekében: hány terv született, kik és mikor dolgozták ki azokat, és 
milyen indítékok hatására az általánosakon kívül. Az is kérdéses, melyik terv kidolgozásánál játszottak 
kezdeményező szerepet a szovjet katonai vezetők, pl. Malinyin tábornok - . és melyiknél "csak" 
együttműködők, netán az elkészült, a K. V. által megvitatott és elfogadott változat végrehajtása érdekében 
folytatott egyeztetés résztvevői. /8/

Mi az, amit tudunk a tervekről? Tóth Lajos vezérőrnagy emlékezete szerint a terv az volt, hogy "Budát 
el kell választani Pesttől /9/. A Corvin-közt szét kell lőni vagy a csatornán keresztül — fel kell 
robbantani. Ez a terv már október 25-26-án felmerült. Tervbe vettük egy Rákóczi úti szálló körülfogását 
magyar és szovjet harckocsikkal. A Széna-téri gócot ugyanígy. .1 Móricz Zsigmond körteret a szovjet 
csapatoknak kellett megtisztítaniuk. A nagyatádi műszaki dandárnak fel kellett jönnie Pestre, ah '
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18-4.000 kW nagyságrendben kazánokra, hőlégfúvókra, 

mezőgazdasági szárítókra.
Cserépkályha égők 7-14 kW teljesítményre. 

Falikazánok 17-31 kW nagyságrendben, fűtő és kombinált 
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Tel.: 79/341-474.

tanyába Buda megtisztítására Kovács Imre vezérőrnagy irányításával." Tóth úgy vélte: arról a tervről, 
amelyet a szovjet csapatok a Corvin-ház megsemmisítésére (Kováccsal együtt) terveztek, és a Katonai 
Tanács jóváhagyott, a felkelők tudomást szereztek. 10/ Ezután merült fel, hogy "repülőkkel kell bombázni a 
Corvin-házat." /TI/ Végül 'egy olyan változat készült, amely nem írt elő nagyobb pusztítást okozó tüzérségi, 
légi előkészítést. Már a támadás időpontját is kijelölték: október 28-a, reggel 6 óra. 12

Egy átmeneti /?/ katonai diktatúra tervét Czinege Lajos, Hazai Jenő "és mások" dolgozták ki. A 
Központi Vezetőség október 26-i ütésén Apró Antal hangoztatta: "árulás folyik, és az árulók az Akadémia 
utcai székházban, a pártközpontban székelnek." /13/ Földes László és Czinege Lajos egybehangzó állítása 
szerint: a terv tartalmazta a politikai vezetők néhány napos elszigetelését", az Akadémia utca teljes 
elszigetelését, míg ki nem derül: ki is az áruló! /14/

Meggyőződésük szerint egy átmeneti katonai hatalomátvétellel talán konszolidálni lehet a helyzetei. 
15/ Földes, Fehér Lajos és Czinege, miután a tervet átnézték, ismertették azt a K. V. jelenlévő tagjaival. 

Állítása szerint — Nagy Imre távollétében /ló/ — azok helyeselték. A Sortiizek c. kiadvány összeállítói, 
hiteles dokumentumokra utalva állítják: a katonai diktátorokat már ki is nevezték. Ezek közé tartozott, a 
legmegbízhatóbbnak ítélt hadtestparancsnok, Gyurká Lajos vezérőrnagy is. 17/ O, és néhány magasrangú 
beosztottja valóban mindent megtett, hogy a Duna-Tisza közén "halálos" csend legyen. Egyik ezrede 
például alig várta, hogy megrohamozhassa a Corvin köz felkelőit. /I8/ A helyzet pattanásig feszült volt. 
Nem lehetett tudni, fordulatot hoznak-e a következő órák, s ha igen, milyen irányút!'.''

Mi volt a helyzet Baján? — Az október 26-i, emelkedett hangulatú, a munkásság, a 
tisztviselő kar, az értelmiségiek és az ifjúság forradalom melletti kiállását bizonyító tömegtüntetés 
meghökkentette a párt és állami vezetést, a 25-ösök megtagadták a hadosztályparancsnok tiizpa- 
rancsát, rokonszenveztek a tüntetőkkel, különösen az egyetemi hallgatók. Nem tudjuk, ezekben az 
órákban volt-e kapcsolat a helyi, a megyei és a központi pártszervek között. Ismerte-e a helyi- 
pártvezetés vagy akárcsak a megyei is a központban folyó, a K. B. által szorgalmazón ellen­
csapásra. puccsra vonatkozó előkészületeket? Nehezen tudom elképzelni, hogy legalább Gvurkó 
Lajost, akit Káhlerék szerint — társaival együtt — már ki is neveztek "katonai diktátornak", ne 
tudott volna erről a "megtiszteltetésről", ne kapott volna instrukciókat, ne próbálták volna össze­
hangolni a fővárosi és a vidéki, Gyurkó esetében a Duna-Tisza közi fegyveres-politikai akciót. S 
ha Gyurkó kapott eligazítást, akkor annak lényegét ismertetnie kellett legalább a politikai « 
helyettesével és az elhárítok főnökével. /19/ Ezekre a kérdésekre a további kutatásnak kellene 
fényt derítenie.

Tény az, hogy a nyílt fellépést veszélyesnek és céltalannak tartó helyi pártvezetés átme­
netileg közvetett eszközökkel igyekezett megtörni a helyi társadalom mozgásának lendületét, 
minden lehetőséget, még a Nemzeti Bizottságot is kihasználva. /20/ Ám 26-a éjjelének és október 
27-ének eseményei a változások kiszélesedése és elmélyülése irányába mutattak. Gyújtó han­
gulatú tömeggyüléseken a szónokok ostorozták a rákos ista-korszak bűneit, sorolták a mun­
kássággal, a társadalom számos rétegével szembeni hátrányos, igazságtalan lépéseit, s hitet tettek 
egy demokratikusabb, emberibb rend mielőbbi megvalósításának szükségessége mellett. Z21Z Az 
alakuló Munkástanácsok első ülésein is a megújúlás jegyében zajlottak a megbeszélések, viták. 
Szinte folyamatos nyomás nehezedett a Nemzeti Bizottság vezetésére. A fiatalok képviselői egyre 
türelmetlenebbül követelték: fegyverezzék fel őket, hogy segíthessék a főváros, Pécs és Szeged 
felkelőit. 1221 S mivel erre a dr. Vágvölgyi-féle vezetés nem mutatott hajlandóságot, a vontatottan 
alakuló Nemzetőrség mellett, attól és a rendőrségtől független fegyveres csoportZcsopoitok is 
alakultak, kezdték meg működésüket, a forradalomra nézve veszélyes személyek elszigetelését, a 
járás községeiben meginduló változások támoga-tását. Z23Z

Nem tudjuk vajon már 26-án vagy csak 27-én, de ezen a napon mindenképpen döntött a 
pártvezetés és a helyi katonai egységek Glied Károlyékkal együttműködő tisztjeinek csoportja: 
kezébe veszi az események irányítását, megszállja a város stratégiailag fontos pontjait, és katonai 
diktatúrát vezet be. /24/ Megalakult a helyőrség Katonai Bizottsága — olvasható az egyik 
hivatalos összefoglalóban —, amelyben az alakulatok parancsnokai foglaltak helyet. Itt tárgyalták 
meg. hogy a következő napon 06-kor elfoglalják a Tanácsházát..." Egy másik helyen a döntés

megítélése szempontjából alapvető jelentőségű mondat olvasható. Idézzük: E napon érkezett 
távmondatban a Párt K. V. határozata: a reális követelésekkel egyetért, aki ezeken túlmegy, az 
ellenforradalmat akar! /25/

A 37 éves Ferenczi Ferenc páncélos alezredes, Dombi István századost követő helyőrség­
parancsnok laktanyájában folytak a puccs előkészületei, amelyet — Kerek István vallomása 
szerint Glied, Curnics és Tóth szervezett, a "moszkovita" tiszti csoport együttműködésével. Az. 
előkészületek részleteiről semmit sem tudunk. A szervezkedés ténye viszont nem maradt titokban. 
Szabó Béla este felkereste dr. Vágvölgyit. és tájékoztatta őt arról, hogy Ferenczi a páncélos lak­
tanyában "felszerelte a volt pártfunkcionáriusokat s az ávósokat." 1261 Egy másik csoport a 
dunaparti pártüdülőben várta a helyzet kedvező alakulását. Nincs tudomásunk arról, hogy dr. 
Vágvölgyi bármit is tett volna a várható katonai puccs megakadályozása érdekében. Több helyi 
vezető személyiség meghallgatása után úgy tűnik, hogy a "békés" átalakulás hívei alábecsülték az 
ellenfél erejét, lehetőségeit, aminek okai között fontos szerepet játszottak az addig elért sikerek, 
az élet folyamatosságának biztosítását szolgáló napi feladatok s a megyében, az országban zajló 
események pontosabb ismeretének hiánya. Éjjel a laktanyában "ülésező" pártvezetők egy "Kiált­
ványt" fogalmaztak meg, amely "a rend és a nyugalom" visszaállítását célozta. 1211 Ezt a "röp­
cédulát", amelyen dr. Vágvölgyi aláírása — hozzájárulása nélkül /28/ — szerepelt, még az éj­
szaka folyamán szétszóratták a városban. Szombatról vasárnapra virradó éjszaka tehát Baján is 
akcióra készen várakoztak a "szocializmushoz hű" erők.

Ezalatt az idő alatt a fővárosban döntő fordulat állt be az események menetében. Az október 28-án 
hajnalban történtek számtalan 29 előadásából hármat idézünk mint olyanokat, amelyek közvetlenül a 
forradalom leverését követően hangzottak el. Jánosi Ferenc 195~. április 20-án felvett vallomásában 
mondotta: "... Hajnali 5 órakor bejött a szobába Kádár János, aki Nagy Imrének elmondta, hogy a SZÓI- 
hoz megy Gáspár Sándorhoz, ahol több fegyveres csoport a fegyver letételéről kíván vele tárgyalni és 
említette azt is, hogy a titkárságon úgy hallotta, hogy 6 óra tájban valamiféle tüzérségi támadás készül, 
hogy ki ellen és hot azt nem említette. Ő ekkor elsietett. Nagy Imre hangosan gondolkozni kezdeti, hogy ő 
semmiféle támadásról nem tud, ilyesmiről sehol szó sem volt, egyébként is tűzszünet van. Kádár is elment 
tárgyalni, mi akar lenni ez a tárgyalás. Míg ő átöltözködött, engem kért, hogy menjek a titkárságra, 
érdeklődjem meg, hogy félreértésről van-e szó). Ott találta Gerät és Aprót . akik azt válaszolták, hogy 6 
órakor lesz a támadás és erről majd beszélnek Nagy Imrével. Ezután Nagy bement a titkárságra. 
Tárgyalásáról csak annyit mondott, hogy "a tűzszünet és a tegnapi megbeszélések ellenére. Gerő és Apró a 
hadsereg törzsön keresztül tüzérségi tüzet készültek indítani /sic!' fegyveres csoportok ellen, jóllehet a 
fégyverletételi tárgyalások folynak és sokan tárgyalnak csoportokkal is." 30 A Losonczi-féle Kronológia 
szerint 31 "Nagy ráparancsolt Hegedűsre, hogy telefonáljon Aprónak, hogy semmiféle támadást nem lehet 
indítani. Apró erősködött. Nagy: ha mint pártutasítást nem veszitek tudomásul, akkor mint miniszterelnök 
parancsolom mint a stáb vezetőjének, nem szabad az oroszoknak megkezdeni a támadást, közöld 
Malinyinnal." Apró el. kijelentései szerint — tette hozzá az előbbiekhez a nyomozati anyag készítője 
Nagy Imre lemondásával fenyegetőzött arra az esetre, ha a támadást mégis megkezdik. 32 Janza Károly 
jelentette korabeli működéséről: "Kiadtam a parancsot a Corvin-köz likvidálására is. Ez elten a 
végrehajtással megbízott Márton ezredes tiltakozott elsőnek rendkívül szenvedélyesen, a hatalmas 
véráldozatokra hivatkozva." Solymosi alezredest, aki a gépesített erőt adta volna, nem tedáliák meg. Ezután

sokkal" \’avv Imre is felhívnit és még "valaki", hogy "szó sem lehel erről az akcióról" a karmám neu 
egyezik bele, s hogy ezt közöljem Malinyin hds. llvi-al is. 33 A honvédelmi miniszter megtette a szükséges 
intézkedéseket, a támadást október 28-án 5 óra 30 perckor lefújták. 34

Erről a döntésről megszületésekor s az azt követő órákban /?/ az országban senki sem tudott, 
a bajai páncélos laktanyában készülődök sem. Míg Budapesten a támadás időpontja 6 óra lett 
volna. Baján hajnali 3 órakor indultak el a honvéd alakulatok. A 25-ösök jelentése szerint: 
"alakulatunk együttműködve a páncélos alakulattal megszállta az üresen hagyott Tanácsházát. 
/35/ Mikrofonon tájékoztatták a lakosságot — ez már 7-9 óra táján lehetett? —: "a hatalmat a 
honvédség átvette." Csoportosulási tilalmat rendeltek el a nappali órákra, kijárásit estétől 
reggelig. Nyomaték kedvéért még a templom 1361 előtt is őrködött egy páncélos. A továbbiakról 
dr. Vágvölgyi a következőket írja: "Amikor felébredtünk, katonákkal és páncélosokkal álltunk 
szemben. Hanák Endre hivatalos ügyben ment a városházára, ahol egy "tiszt kísérte fel, majd — 
mondván, hogy a gazdasági bizottság már nem működik — hazaküldte." 1211 Térjünk vissza Dr. 
Vágvölgyi előadásához: "A megszállást a Posztógyár dolgozói sztrájkkal viszonozták, és velem 
sem sikerült Ferencziéknek egyezkedni. /38/ Hivatalomban felkeresett ezen a napon egy küldött­
ség. melynek tagjai voltak Glied Károly, Ferenczi Ferenc laktanyaparancsnok és dr. Kárpáti Jenő 
a városi-járási bíróság elnöke. Tárgyalásunk rövid volt. A város nevében a megszállást 
visszautasítottam... Szóba kerültek az éj folyamán elszórt röpcédulák is. Azt ocsmány módon az 
én aláírásommal terjesztették. Kikértem magamnak, hogy beleegyezésem, tudtom nélkül 
visszaéltek a nevemmel. A röpcédulákat gyorsan az ifjúság össze is szedte, és megsemmisítettük." 
/39/ A katonai puccs a lakosság forradalom mellett álló, azzal rokonszenvezők zömét 
mélységesen felháborította. A tilalom ellenére nagy számban gyűltek össze a Béke téren, s 
próbálták a katonákat jobb belátásra bírni okos szóval, szidalmakkal. A hangulat egyre feszültebb 
lett, mígnem 10 óra 30-kor /40/ a "provokáció" megszüntetése céljából, előzetes felszólítás 
nélkül, riasztó lövéseket, ill. sortüzet adtak le: a "levegőbe". Eredménye: egy halott és egy 
sebesült. A bátmonostori úton felállított őrséget — panaszolja a hivatalos jelentés — ugyancsak 
provokálták. A katonák itt is használták fegyverüket s egy lakost megsebesítettek. Ezekről az 
összetűzésekről írja Hollós: /a kijárási tilalomnak/ fegyverrel is érvényt szereztek." /41/ 
Kecskeméten Gyurkóék a Cigány várost és a Czollner téri felkelőket lövették, Jánoshalmán a helyi 
alakulat parancsnoka erős őrséget rendelt a Tanácsházára, a szovjet emlékmű védelmében pedig 
"riasztó lövéseket adtak le". Baja főterén és a környéken a lövöldözés nyomán riadalom és 
növekvő elszántság gerjedt. /42/

A puccsisták, akiknek fellépését csak egy "törpe minoritás" fogadta titkolt reménységgel, 
láthatták: a város lakosságának döntő többsége nem áll mellettük, ellenállást tanúsít, külső 
támogatás nélkül előbb-utóbb elszigetelődnek, még saját alakulataikon belül is. Vajon milyen 
híreket, utasításokat, parancsokat kaphattak — kaphattak-e egyáltalán — a "provokációk" 
óráiban, azaz a dél körüli órákban? A rádiót viszont hallgathatták, és a 15.03 perces adásból 
világossá válhatott előttük: vesztettek. A Nagy Imre vezette kormány azonnali tűzszünetei rendeli el

TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁS '98—.
háromnapos továbbképzés lesz

Baján, a Duna Szálló éttermében (Szentháromság tér 6.) 
1997. október 15-16-17-én, 9 órai kezdettel 

a társadalombiztosítás új törvényeiről, azok végrehajtásáról.

Részvételi díj: 15,900 Ft

Előadók: az OEP, aMEP és az MNYI Kirendeltség vezető szakemberei.
Jelentkezni lehet:

MEP-ldrendeltségt Kollár József osztályvezető 
6500 Baja, Bácska tér 8.

Telefon: 79/321-011.
Open Carrier Bt 

7624 Pécs, Fogaras u. 13.
TeL/fax: 72/330-976, valamint a helyszínen.
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ország egész területére, a "hazánkban lévé) minden csapat" részére. Délután öt óra 25 perckor pedig maga 
a miniszterelnök szólt az ország népéhez. Bejelentette: Budapestié)! kivonják a szovjet csapatokat, és 
tárgyalások kezdődtek az országból való kivonulásukról is. Megszüntetik az Államvédelmi Hatóságot, 
fölemelik az alacsony béreket és nyugdíjakat. Az MDB étj hal tagú elnökségének állásfoglalását kifejező 
"Híven az igazsághoz" c. cikk, a Szabad Nép vezércikke, közhírré tette: ami történt, az nem ellenforradalom 
volt. hanem nemzeti demokratikus mozgalom, a harc nem a rendszer ellen folyik, hanem a szocialista 
demokratizmusért, a nemzeti függetlenség biztosításáért. 43 A párt és állami vezetés leginkább 
kompromittálódott személyei családostól menekültek a Szovjetunióba, félvárosi és helyi képviselőik még 
próbálkoztak, várakoztak egy-két napig. A 2S-i puccs támogatása érdekében Moszkvából hazarepített 
főtisztek pedig kaméleont magatartást tanúsítva várták a fellépésüknek kedvező alkalmas pillanatot. Addig 
pedig: "udvaroltak" az éj katonai vezetőknek.

Mit tehettek a bajai puccs vezetői? Hanák Endrétől tudjuk, hogy délután 2 óra, fél három 
felé jöttek érte /ti. a Tanácsházáról GF./, jöjjön, mert Ferenczi szeretne beszélni vele. Az elnöki 
szobába vezették. A régi koalíciós pártok vezetői közül már néhányan ott voltak, pl. dr. Bánhidi 
Ferenc is. A bukott katonai diktatúra vezetője ezen a megbeszélésen azt hangoztatta, hogy "velük 
együttműködve szeretné a nyugalmat biztosítani". /44/ De a kezdeményezés ekkor ismét a 
forradalmi erők kezébe került, itt, a Sugovica partján is. Ám a súlyos vereséget szenvedeti, 
szélsőbalos-szovjetimádó erők még nem adták fel. A bácsmegyei vezetés október 28-i rendkívül; 
V. B. ülésén kijelölte a helyzetnek legmegfelelőbbnek ítélt taktikát. /45Z A bajaiak is hasonh 
magatartásra kényszerültek.

Méray szerint Nagy Imre: "Talán soha annyira biztos még nem volt a dolgában, mint akkor reggel.

A
Bajai

Kommunális
és

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
A Bajai Kommunális és Szolgáltató Kft. versenytárgyalást hirdet 
az alábbi nem lakás célú helyiség bérbeadására.

1. A létesítmény helye:
Baja, Kodály Z. u. 28. sz. üzlethelyiség
42,0 m2 alapterülettel.

A bérlemény bérleti díja: 3.500 Ft/m2/év + 25 % ÁFA.

Szolgáltató
Kft.

2. A pályázatokat írásban, zárt borítékban a Bajai Kommunális és 
Szolgáltató Kft. (6500 Baja, Kolozsvár u. 1.) lehet benyújtani. 
Határidő: 1997. október 27. nap (hétfő) 12,00 óra.

hírei:
”1

3. A versenytárgyalás helye és időpontja:
Bajai Kommunális és Szolgáltató Kft. 
Ingatlankezelési Üzletág
Baja, Kolozsvár u. 1. sz.
1997. október 28. nap (kedd) de. 9,00 óra.

Bővebb felvilágosítás: A -,! Vs

Simon Antal mai .
Telefon: 79/323-655. ***4ítt

október 29-én... Tudós akart lenni a forradalomban. " 46 Nem emlékszem, ezen a hétfő reggelen sütött-e a 
nap? De, hogy reményeink verőfényesek voltak, tagadhatatlan.

1956. október 28-át, erről a napról is készülhetne film: Októberi vasárnap címen! a kortársak és a 
történetírás homlokegyenest ellenkezően értékeli. ítéli meg. A barrikád egyik oldalán átlók a 28-i fordulatot 
tragédiának minősítik, Nagy Imrét és társait pedig árulónak, aki többszöri fellépésével megakadályozta az 
"ellenforradalom" gyors és végérvényes felszámolását. A forradalom hívei és a tárgyilagosságra törekvő 
endékezők, történészek viszont: a 23-i kezdeményezés kiteljesedése irányába tett felelősségteljes lépésnek, 
győzelemnek ábrázolják. A 28-ára időzített katonai puccs leállításával kapcso-latos "árulásról" az egyik 
vitairatban ez olvasható: A kommunisták miért nem fogadták el lemondását? Azért, mert szükségük volt 
Nagy Imrére "mint a fegyveres felkelés elleni villámhárítóra. Nem ő 'vezette félre ’. 'csalta meg' őket. 
hanem ők akarták Nagy Imrét a forradalom feltartóztatására felhasználni. " 4~

Mint azt a továbbiakban látni fogjuk, hozzá és kormányához fordultak a bajaiak is: kér­
déseikkel, elismerésükkel, követeléseikkel.

(A Baja 1956 című könyv a bajai könyvkereskedésekben megvásárolható)

Büntetlenül fosztogatják a bajai határt
A napokban keresett meg egy Mártonszállási úti lakos azzal a panaszával, hogy a szentistváni 
határban lévő kertjéből felszedte valaki a fokhagymáját és egyéb terményeit. A panaszos igen 
indulatosan számolt be arról, hogy nem egyedi esetről van szó.
A közelmúltban történt másik eset szerint a személyautóval burgonyát felszedő tolvajokat tetten 
érték, közrefogták őket és rendőrért mentek. A helyszínre érkező civil nyomozó vigasz­
talásképpen azt mondta, hogy az ő krumpliját is ellopták, és a szűnni nem akaró panaszáradat 
zárásaként azt mondta, hogy ha parlagon hagyják a földet, akkor nem lopnak el semmit. Az 
elmúlt évek alatt nekem már nagyon sokan panaszoltak hasonló eseteket és sürgették a mezőőri 
szolgálat visszaállítását. Ezt az igényt jeleztem a képviselő-testületben is. Ha jói tudom, akkor a 
központi költségvetés a következő évtől normatív alapon támogatja a mezőőri szolgálat vissza­
állítását anyagilag is.
Végezetül tisztelettel megkérem Baja város polgármesterét és rendőrkapitányát, hogy teremtsék 
meg annak feltételeit, hogy a bajai határban biztonságosan lehessen gazdálkodni és a beérett 
termést ne a zsiványok arassák le.

Szuszics Lajos

Folyamatos jelenidő
Beszélgetés Wicker Erika megyei múzeumigazgatóval

A múzeumi szervezetek minden időben egy ki­
csit a titokzatosság burkában dolgoznak, róluk 
csak a produkciókon, kiállításokon, kiadvá­
nyokon keresztül lehet tudni. Belső életükről 
csak nagyon keveset. A bajai Türr István Mú­
zeum ezen felül még a megyei múzeumi szer­
vezethez is tartozik, így nehézségeikről, belső 
életük örömeiről is keveset hallhatunk Baján,

annak ellenére, hogy a városból és a városért 
dolgoznak.
Véletlen találkozásnak köszönhetően módom 
nyílt beszélgetni Wicker Erika régésszel, aki 
Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Múzeumi 
Szervezetének igazgatója.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
A Bajai Kommunális és Szolgáltató KFT., mint bérbeadó versenytárgyalást hirdet a Baja 
Város Képviselőtestülete 1/1994. (1.28.) Ktr.sz. rendeletében foglaltakkal összhangban a 
Baja Város területén lévő alábbi nem lakás célú helyiség bérbeadásáról.

1. Létesítmény helye:

Baja, Piac csarnok - üzlethelyiség 52 m2.
2. A meghirdetett pályázatra bárki jogosult pályázni.
A pályázóknak a pályázathoz mellékelni kell a Bajai Kommunális és Szolgáltató KFT. által kiadott 
igazolásokat, melyekkel igazolja, hogy nincs tartozása a KFT. felé.

3. A pályázó 30.000 Ft eljárási költséget köteles befizetni a pályázat beadásakor, de legkésőbb a 
meghirdetett határidő előtt 24 órával a Bajai Kommunális és Szolgáltató KFT.
(Baja, Kolozsvár u. 1 .sz) pénztárába.
Eredménytelen részvétel esetén a befizetett eljárási költség a versenytárgyalás után a KFT. pénztá­
rában felvehető.

4. A pályázati ajánlat benyújtásának módja: írásban, zárt borítékban.
Helye: Bajai Kommunális és Szolgáltató KFT. 6500 Baja, Kolozsvár u. l.sz.
Beadási határidő: 1997. október 24, péntek 12 óra.

5. A pályázók közül az nyeri a bérleti jogot, aki a versenytárgyaláson a legmagasab összegű bérle­
ti díj megfizetését vállalja.

6. Az írásban benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó nevét, címét
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja
- az eljárási költség befizetését tanúsító elismervény másolatát.

7. A versenytárgyalás helye és időpontja: 
Bajai Kommunális és Szolgáltató KFT. 
6500 Baja, Kolozsvár u. 1.

1997. október 27-én, hétfőn 9 órakor.

Bővebb felvilágosítás:
Bajai Kommunális és Solgáltató KFT. 
6500 Baja, Szenes u. 1.

Ficzeréné Kocsis Éva üzletágvezető. 
Telefon: 79/325-795.

IBII 3r

tg szíttá

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
A többszörösen módosított 26/1991 /IX.26/Ktr. sz. önkormányzati rendelet szerint a Bajai 
Piac szabadterületeinek huzamosabb időre szóló helyhasználati jogának

licitálása
1997. október 24-én, pénteken 9 órakor 
a Baja, Árpád tér 1. sz. alatt (Pártok Háza) kerül megtartásra.

A meghirdetet helyekre csak érvényes hatósági engedéllyel rendelkezők pályázhatnak.
A pályázó szerda - szombati jelentkezésre 5.000 Ft eljárási költséget köteles befizetni 
legkésőbb 1997. október 22-ig (szerda) 14 óráig a Bajai Piac irodahelyiségében.

Eredménytelen részvétel esetén a befizetett eljárási költség
1997. október 25-től, szombattól a befizetés helyszínén nyugta ellenében visszaváltható.

Bővebb fehilágosítás:
Bajai Kommunális és Szolgáltató Kft 
Baja, Szenes u. 1. a Piac irodája 
Ficzeréné Kocsis Éva üzletágvezető 
Telefon: 79/325-795. ti snitté

A Bajai Kommunális és Szolgáltató KFT., 
mint a Bajai Piac üzemeltetője

1997. október 12-én, vasárnap
használtcikk 

és autóvásárt hirdet!
Az otthonában feleslegessé, 

megunttá vált holmiját itt pénzzé teheti 
- az árusításhoz vállalkozói engedély nem szükséges I

Bővebb felvilágosítás
Genál Tibor piacvezetőnél személyesen 

a Piac irodahelyiségében vagy a
79/325-795-ös telefonon.

A-J—

***hn ti mtttfr*

f Tanács A 
és segítség 

halálesetben
Baja,

Szabadság u. 8. 
Tel.: 79/323-615. 
Ügyelet hívható: 

a 323-615-ös és a 
06-30-534-774-es 

telefonon
0-tól 24 óráig!
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EGÉSZSÉGÜNKÉRT
AZ EGÉSZSÉGES, HOSSZÚ ÉLET ITALA

KOMBUCHA
"Az Ázsiában őshonos kombuchagomba Oroszországon keresztül jutott el a húszas-harmincas 
években Európába, és rövid időn belül népszerűvé vált. Míg keleten ősi hagyományos 
tápláléknak számított addig a távol-keleti gyógymódok iránt érdeklődő európai országokban va­
rázslatos gombának tartották, ami a hosszú élet megőrzésére szolgál.

A kombucha tulajdonképpen nem is gomba, hanem moszatok, élesztő- és hasadó gombák és 
baktériumok együtteséből létrejött életközösség. A botanikusok legszívesebben a zuzmókhoz 
sorolják. A zuzmókat tartják az emberek legrégibb tápláló és gyógyító eledelének.
A teljesen kifejlődött kombucha zuzmó egy zselatinszerü, szívós hártyát épít magának.
A kombuchára nem azt mondjuk, hogy mindenféle betegséget képes gyógyítani, hanem azáltal, 
hogy az öngyógyító mechanizmusok elindulását elősegíti, az ember a betegségek szélesebb 
spektrumát képes legyőzni.

Hogyan hat a kombucha?
Kiváló élettani hatást gyakorol, méregtelenítő hatása révén valamennyi sejtünkre, de különösen 
a bélflórára és az immunrendszerünkre.

Mennyi teát igyunk?
A gyors méregtelenítés kényelmetlenséget okozhat azoknál, akik elkezdik a kombucha fogyasz­
tását és túl sok teát isznak. Fokozatosan növeljük az adagot hétről hétre.
Egészséges ember a gombatea fogyasztását követően azonnal jobb közérzetet, erőnlétet érez, 
szellemileg és fizikailag is frissebb, aktívabb lesz.
Néhány mellékhatás különféle betegségek esetén: fejfájás, gyomorfájás, émelygés, fáradtság, 
szédülés, enyhe hasmenés, székrekedés, pattanások, kiütések és szél. A kombucha jótékony ha­
tása először a testünk leggyengébb részénél jelentkezik, majd a kevésbé betegnél, s aztán foko­
zatosan az egész szervezetünket érinti.

Mennyi ideig célszerű fogyasztani a kombuchateát?
A terápia hossza függ a motivációtól. Ha egyszerűen egészségesebben akarunk élni, akkor egy 
háromhetes program ajánlható, egy boros pohárral naponta, reggeli előtt. Ha egy konkrét 
betegséget akarunk kezelni, úgymint bélpanaszokat, a májunkat akarjuk erősíteni, reumát, kösz- 
vényt, javítani a vérünk minőségét, napi három boros pohár kombucha a javallat 3-6 hónapig. 
Egy hónap szünet tartandó mielőtt újra elkezdenénk a kúrát. Folyamatos használat nem 
ajánlatos, mivel a test a kezelések között szünetet igényel.
Egészséges embernek ajánlott mennyiség: napi egy-két deciliter.

A palackozott teában az erjedési folyamatok teljes erővel zajlanak - kivéve, amikor a hűtőben 
tároljuk őket -, az íz ennek következtében naponta változhat. Ezért lehetséges, hogy azonos 
palackozású flakonokban különféle ízű az ital. Ez függ attól is, hogy milyen hőmérsékleten 
tároltuk.
A tea erős melegítése megállítja az erjedést, ezért ez nem tanácsos. Mikrohullámú sütőben való 
hevítés tönkreteszi az ital mikrobiológiai elemeit, végső soron a gyógyhatásút.
A szervezet számára létfontosságú ásványi sókat és nyomelemeket a kombucha segítségével jut­
tatják el a szervezet megfelelő helyére.
A kombuchatenyészet olyan arányban építi be magába ezeket az elemeket, amely a mi szerveze­
tünkbe jutva, nekünk is megfelelő.

Mire jó a kombucha?
Röviden: helyreállítja a bélflórát, javítja a vérkeringést és segíti a stressz alatt állókat. 
Részletesebben.

1. Folyamatos fogyasztása meghosszabbítja az életkort.
2. Csökkenti a ráncok képződését, tompítja a bőrön lévő pigment foltokat (májfoltokat).
3. Megelőzi a rák kialakulását.
4. Gyógyítja az izületi gyulladást, enyhíti az izomfájdalmakat.
5. Normál értéken stabilizálja a vérnyomást, állandó jó közérzetet és alvást biztosít. Oldja a 

stresszt.
6. Gyógyítja a székrekedést, megállítja a fertőző hasmenést, gyógyítja az aranyeret, a vastagbél 

gyulladást, gyomoridegességet, a gyomorronlást, a vékony- és vastagbelek gyulladásait.
7. Tisztítja vért, erősíti a vesét. Segít a máj és az epehólyag hatékony működésében.
8. Csökkenti a koleszterint és puhítja a vénákat, artériákat.
9. Segít a súlycsökkenésben, a zsírszövetek lebontásában.

10. Gyógyítja a prosztatagyulladást, megerősíti a szexuális potenciát.

11. Segít a glükozszint stabilizálásában.
12. Segít az immunrendszer gyengeségéből adódó betegségeken, így például az allergián.
13. Enyhíti a torokgyulladást, asztmás köhögést.
14. Enyhíti a menopauzát, csökkenti a hőhullámokat.
15. Csökkenti a lábizzadást.
16. Kezeli az ekcémát, gyógyító hatása van a bárányhimlőre és a pikkelysömörre. A bőrön lévő 

kiütésekre külsőleg is használják a teát.
17. Méregtelemt.
18. Erősen csökkenti a vegyi érzékenységet.
19. Csökkenti az ödémát.
20. Kezeli és megelőzi a Candidát.
21. Kiirtja a szervezetből az élősködőket.
22. Egészséges embernél jobb közérzetet, nagyobb szellemi teljesítményt, fizikai erőnlétet 

biztosít.
23. Meglepő hatása van a fejbőrre: megakadályozza a kopaszodást.
24. Elősegíti a csontképződést, enyhíti a töréses és zúzódásos fájdalmakat.
25. Megszünteti a másnaposságot, segítségével gyógyítható az alkoholfüggőség."

Mi a szakember véleménye?
-Az igazság az, hogy mindig fenntartással fogadom a "mindenre jó" csodaszereket és megpróbá­
lom tudományosan, logikusan megkeresni, hogy mitől is olyan jó.
Mindig úgy gondolom: ha ez tényleg gyógyítja a rákot, akkor már rég kiosztották volna érte a 
Nobel-díjat.
Minden esetre: nagyon sok szépet és jót írnak róla, ha ennek csak a fele igaz, akkor ki lehet 
próbálni, le lehet tesztelni, össze kell gyűjteni a tapasztalatokat róla.
Én is meg fogom kóstolni, hogy elsőkézből el tudjam mondani, hogyan hatott, tudjak tanácsot 
adni. De nem győzöm hangsúlyozni: el ne dobjuk a beállított és orvos által felírt 
gyógyszereinket, egy újonnan felkapott, divatos csodaszer kedvéért, és mindig kéijük ki 
szakember tanácsát.
Rixer Mária gyógyszerész - Szent Rókus Patika

Hol kapható a kombuchatea ?
A termék megvásárolható gyógynövény szaküzletben és gyógyszertárban.

— Kérem, hogy avasson be bennünket a 
múzeumi szervezet tagolódásába, szervezeti 
rendjébe.
— Az ország múzeumi szervezetei nagyjából 
egyfajta rend és szervezeti séma szerint mű­
ködnek. A megyei önkormányzatok alá tartoz­
nak a megyei múzeumi szervezetek, amelyhez 
a különböző városi, községi múzeumok álta­
lában tartoznak. A törvény szerint a megyei 
múzeum a kecskeméti Katona József Múzeum. 
A mi megyei múzeumi szervezetünk a legna­
gyobbak közé tartozik az országban, a szak- és 
tájmúzeumokkal, emlékhelyekkel, kiállítóhe­
lyekkel együtt mintegy 17 intézmény tartozik 
hozzánk.

— Hogyan határozná meg a bajai múzeum 
szerepét, helyzetét a megyei múzeumi 
szervezetben?
— Még mielőtt a kérdésére válaszolnék, el kell 
mesélnem a személyes kötődésemet is a bajai 
múzeumhoz, ami talán magyarázza, hogy a ba­
jai múzeum közel áll hozzám érzelmileg is. 
Bajára jártak középiskolába, a Frankel Leo 
Németnyelvű Gimnáziumba, és amikor kide­
rült, hogy továbbtanulás okán leginkább a 
régészet áll hozzám közel, akkor tanáraim és 
sziljeim Kőhegyi Mihályhoz küldtek el, hogy ö 
biztosan le tud engem beszélni erről a ter­
vemről. Az eredmény a várt ellenkezője lett, 
mert végül is régész lettem, de az első komoly 
múzeum amit megismerhettem az a bajai volt, 
és az első ásatás amin részt vehettem az a 
Kőhegyi Mihály által vezetett madarasi ásatás 
volt.
Az elmúlt két évben, amióta a megyei múzeu­
mi szervezet vezetője vagyok minden megyei 
múzeumot megismertem, de ma is állítom, 
hogy a bajai Türr István Múzeum helyzete 
teljesen különlegesnek minősíthető.
Bács megye déli részén ugyanis az egyetlen 
múzeum a bajai, míg a kiskunságban több mú­
zeum is van viszonylag közel egymáshoz. A 
bajai múzeum gyűjteményi anyaga szinte 
vetekszik a kecskeméti múzeummal, minősé­
gében és mennyiségében is, különösen gazdag 
a régészeti anyag, de igen jelentős a néprajzi 
és a képzőművészeti anyag is.

— Miként érzi magát egy régész, ha 
igazgató lesz? Le kell mondania az ásatások 
öröméről és izgalmáról?
— Hála Istennek nem. időm egy részét most is 
az ásatások teszik ki, és a megyei múzeumi 
szervezetnek köszönhetően össze tudtuk fogni 
a szakmai erőket az 5-ös út építése közbeni 
ásatásokhoz. Ez több évig tartó munka, amiben 
én is szerepet kaphattam. Az idén, nagyon jó 
munkatársi gárdával 30 ezer négyzetméternyi 
területet sikerült feltárnunk.

— A megyei múzeumi szervezet 
igazgatójának azonban, annak ellenére, 
hogy régész, a gazdasági ügyekkel is 
foglalkoznia kell, és úgy tudom, hogy egyre 
kevesebb pénz jut a szakmára.
— Jóval kevesebb költségvetési pénz jut a 
múzeumi szervezet számára, amióta én vagyok 
a vezetője, de remélem, hogy nem azért. Na­
gyon kínos és kellemetlen létszámleépítéseket 
kellett elvégeznünk, csökkentenünk kellett a 
költségeinket. Ilyen körülmények mellett na­
gyon bízom a teljesen megfiatalodott múzeumi 
szakgárdában, mert kevesebb pénzből is helyt 
kell állnunk. Sajnos a vásárlási és gyűjtési 
keretünk olyan kicsi, hogy felajánlott műtár­
gyakat, gyűjteményeket nem tudunk megvásá­
rolni, ami nagyon szomorú dolog, mert így a 
köz számára általában elvesznek és a mükin-, 
esek magánforgalmában találnak új gazdára. 
Amit ma nem tudunk megvenni, azt általában 
holnap már nem is lehet.
A kevesebb pénzből sajnos kevesebbet lehet 
teljesíteni, aminek bizony súlyos szakmai kö­
vetkezményei lehetnek. A múzeumi szervezet 
nem túlélési szakaszban, hanem lemondási fá­
zisban van, de várjuk a jobb időket.

— A bajai múzeumot a gazdasági 
nehézségek részelésén túl a váratlan bajok 
is sújtják.
— Amilyen gyönyörű a bajai múzeum épülete 
és amennyire ideálisak a többi múzeumhoz ké­
pest a feltételei, annyira nem vártuk, hogy a 
tető a nyakunkba eshet. Remélhető, hogy a 
nagy költséggel elvégzett födémcsere egy idő­
re megoldja a gondokat, noha azt is tudni kell. 
hogy a mostani megoldás nem a legjobb és

nem is lehet végleges megoldásnak tekinteni. 
Az életveszélyt sikerült elhárítani és rövidesen 
újra megnyílhatnak az emeleti kiállítások.

— Milyen lehetőségek állnak a bajai 
múzeum előtt a közeljövőben?

A megyei keretből nem lehet egy vagy két 
múzeumot favorizálni, sőt az az elvem, hogy 
az önkormányzattól kapott pénz intézményi 
elosztását teljesen nyitottan és megismerhetően 
kell elvégezni. Az intézményi arányok kialakí­
tásával a költségvetési pénz elosztását is elvé­
geztük.
Mint említettem, szakmai szempontból nagyon 
kevés a rendelkezésünkre álló keret, de például 
a bajai múzeum is példamutatóan sok forrás­
hoz jutott a különböző pályázatokon. A muze­
ológusoknak minden külső forrást igénybe kell 
vennie, hogy a minimális szinten dolgozhas­
sanak az intézmények. Számítunk a városok 
lokálpatrióta polgárságának belátó segítségére 
is.
Bízunk abban, hogy lesznek még jobb idők is, 
és a mostani évekre, mint a szakma aszályos 
esztendeire emlékezhetünk majd.

Köszönöm a tájékoztatást Gy. J.

Olvasóink
írják
A ZEBRA.
Részlet a Bajai Rádió '97 szept.28-án 13.05- 
kor elhangzott Várospárti-party c. műsorából: 
Striegl István műsorvezető: Engedjék meg, 
hogy felolvassak egy részletet egy hozzám kül­
dött levélből:
"...nagyon megrázott Dr Péterfi István ügy­
véd tragikus balesete, váratlan halála. Feltűnő 
volt, és elszomorított hogy esetlen bajai újság 
sem számolt be erről a hírről. Péterfi István 
hosszú éveken át volt városunk egyik leg­
képzettebb, legkorrektebb és legemberibb ügy­
védje. Úgy érzem haláláért nemcsak az autós, 
mások is felelősek. Én is nyugdíjas vagytok és 
sokszor kell átkelnem annál a zebránál, ahol 
az ügyvéd urat elütötte egy autó. Itt annyi 
baleset történt már, hogy réges-rég el kellett 
volna látni egy villogó sárga lámpával. Hány 
embernek kell még itt meghalnia, vagy meg- 
nyomorodnia, míg az illetékesek intézked­
nek. ..."
Ehhez a levélhez csendesen csak annyit fűz­
nék: a Várospárti-party már kétszer foglalko­
zott ezzel a gyalogátkelővel. Kb. 1 éve java­
soltuk a villogó sárga lámpát. Tudjuk ez drága 
dolog, de esetleg a tűzoltólaktanya mellé fel­
állított és szinte sohasem működött közleke­
dési lámpaoszlopokat át lehetne telepíteni, erre 
a célra itt megfelelnének. Az elmúlt adásunk­
ban pedig egy nyugdíjas hallgatónk ajánlott 
több helyszínt a rendőrség figyelmébe, többek 
között az 51-es úton átvezető zebrákat a bel­
városban, így ezt a Pázmány utcait is. 
Szabadjon még egy gondolatot ehhez a témá­
hoz. Béla a város kutyája is gyakran kel át 
ezen a zebrán. Esetleg ha ővele történik va­
lami, lesz villogó sárga, és lesz újságcikk is...

OKTÓBERBEN
JÁRUNK
Nem csupán a természet zordabb, de hide­
gebbre fordul az idő és az őszi emlékek is 
tragikusabbnak tűnnek, felködlik a vissza­
emlékezés fájdalma.
Október 6. A hazáért hősi halált halt aradi 
vértanúk emlékezete.
Október 23. A magyar függetlenségi harc 
újabb fejezete, a szabadság kivívásának felke­
lése.
De nem szabad megfeledkeznünk arról sem, 
hogy 1944. októberében már működött a Vas­
kúti úti fogolytábor is, ahol sok ezer hadi­
fogoly nyugszik a földben.
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Emlékezzünk a szabadságért, a magyarságért 
elhunyt embertársainkra, ne feledjük, hogy ők 
a legtöbbet, az életüket adták a jövőért.

Dörnyei Terézia

BAJAI
CSERKÉSZEK 
NYÁRI TÁBORAI
Városunkban négy cserkészcsapat működik: a 
Szent László Általános Iskola fenntartásában a 
157. sz. Damjanich János Cserkészcsapat, az 
528. sz. Szent Sebestyén Csrkészcsapat, az 
560. sz. Jelky András Cserkészcsapat és az 
567. sz. Mészáros Lázár Cserkészcsapat.
A Damjanich János Cserkészcsapat két tábort 
bonyolított le nyáron. Június végén Szálka 
község mellett (Mecsek) töltött nyolc napot 35 
fő. A tábor fő célja a Szent László ÁMK 
nyolcosztályos gimnáziumába jelentkezett 
újonc cserkészek csapatba való beilleszkedése, 
illetve a táborozás alapismereteinek elsajátí­
tása volt. Ezen felül rengeteg túra, sőt még 
horgászás is színesítette a táboit. A csapat 
másik táboré augusztus második felében volt 
Dunafalván. Itt 20 cserkész töltött egy hetet. A 
tábor jellegét tekintve a kézművességre kon­
centrálódott. A fiúk fúrtak, faragtak, tábori 
építményeket készítettek, míg a lányok szőttek, 
fontak.
A Szent Sebestyén Cserkészcsapat nyári nagy­
tábora augusztus 22-től 25-ig volt a Zselicben, 
Gálosfán. A sátortáborban két őrs és a csapat­
vezetőség vett részt.
A Mészáros Lázár Cserkészcsapat kiscserké- 
szei Dunafalván voltak tanyázni július 9-től 
12-ig. A vezetőség pazar programot kínált a 
négy őrs számára: a tábor megépítése mellett 
akadályverseny, mohácsi kirándulás, szent­
mise, esti tábortüzek szerepeltek a kínálatban. 
Sajnos a tábor végére elromlott az időjárás, a 
gyerekek azonban így is nagyon jól érezték 
magukat a négy nap során.
A Mészáros Lázár Cserkészcsapat nagyobb 
cserkészei augusztusban tíz napos bükki Kerü­
leti Táborban vettek részt. Itt a bajai cser­
készeken kívül ott voltak a tompái, szegedi.

Megállapodás...
Október negyedikén a városháza 
tanácstermében a dániai Thisted és 
Baja város polgármesterei 
együttműködési keretmegállapodást 
írtak alá a két város kapcsolatainak 
elindításáról.
A protkolláris kötelezettségek 
közötti szabadidőben módom nyílt 
néhány kérdést feltenni Thisted 
főpolgármesterének Ruth Scharling 
asszonynak.

m
— Milyen konkrét elképzeléseket tartalmaz 
az aláírt megállapodás?
— Meglehetősen nagy távolság választ el ben­
nünket egymástól, de ez nem lehet akadálya 
annak, hogy a lehetséges kapcsolatokat kiépít­
sük. Thisted város sajátos eszközeivel segíteni 
szeretnénk, hogy Magyarország és ezen belül 
Baja város európai közösségi csatlakozása 
zökkenő mentes lehessen.

. - ~- ....... '
MiHPE

TELEKOMMUNIKÁCIÓS 
SZAKÜZLET és SZAKSZERVIZ

Képviselt márkák:

Panasonic IIOÖBQDG] General Electric

telefonok, faxok, alközpontok, alközpontok, 
díjszámlálók forgalmazása és szervize.

Garanciális és garancián túli javítások.

Baja,
Bartók B. u. 4. 

TeL/fax: 79/322-015.

szentesi, vajdasági, erdélyi cserkésztestvéreink 
es francia vendégek. A mi csapatunk vendége 
volt hét székelyudvarhelyi (Erdély) cserkész. 
Ebben a közös nagytáborban nagyon sok új 
ismeretre tettünk szert. Ezek közül a leg­
fontosabb a tolerancia volt, hiszen minden 
csapat másként éli meg a cserkészeszményt, 
adódnak különbségek, de ezeket el kell fo­
gadnunk. A csapat élete nagyon mozgalmasan 
telt a hegyen a Mária forrás mellett. Volt Bükk 
900-as túra (országos teljesítménytúra), kirán­
dulás Lillafüredre, Szilvásváradra és őrsi illet­
ve csapat-portyák. A nagyoknak volt három­
napos túlélési gyakorlat.
Cserkészeink táborozása ezzel még korántsem 
ért véget, hiszen az augusztusi nagytábor után 
néhánvan meglátogathatták erdélyi cserkesz- 
testvéreinket és részt vehettek egy igazi ha­
misítatlan hargitai táborban. Ebben a táborban 
is rengeteg élménnyel lettünk gazdagabbak: a 
túráktól kezdve, a számháborún át a közös 
tábortüzekig bármit említhetnénk. Egy dolgot 
azonban ki kell emelni, az éjszakai őrséget, 
melynek figyelemmel kellett lennie a medve­
veszélyre is.
Még egy tábort kell megemlítenünk, ez pedig a 
Mecsekben, július végén tartott őrsvezető­
képző tábor, melyen csapatunkból fiúk és lá­
nyok is részt vettek. Felejthetetlen tíz napot 
töltöttünk itt el, és a gyakorlati tudnivalók után 
október 23-25 között a vizsgán kell meg­
szereznünk az őrsvezetői képesítést.

Urban Orsolya és Sas Károly

Elsősorban az oktatás, kultúra, turizmus és 
sport, egészségügy és szociális ellátás, de a 
gazdaság és a kereskedelem területein is sze­
retnénk kapcsolatokat építeni.

— A mostani megállapodás egy keretjellegű 
program, amit tartalommal kell megtölteni. 
Önöknél még az idén választások lesznek, 
nem akadályozhatja az eredmény a további 
munkát?
— Az együttműködést a két város között párt­
beli hovatartozástól függetlenül minden képvi­
selőnk támogatja, tehát bízom benne, hogy a 
kapcsolat töretlenül fejlődhet a két város kö­
zött a választás eredményétől függetlenül. Én 
1982 óta vagyok a thistedi képviselő-testület 
tagja, és négy éve lettem a város első női pol­
gármestere. Dániában a demokrácia szent do­
log, így a választások eredményében senki sem 
lehet biztos. A polgármesteri választás egyfajta 
vizsga, amin az elmúlt évek munkáját osz­
tályozzák a polgárok.

Különböző méretű 
KOMÓDOK 

széles
választékban !

Skandináv stílusú fenyőbútorok
Baja, Szentháromság tér 11.

Tel/fax: 79/324-353.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
a Művelődési Közlöny XLL évfolyam 27.számának 
3317. oldalán megjelent pályázatára 
1. A pályázatot meghirdető szerv:

Szeremle Községi Önkormányzat Általános 
Iskolája - 6512 Szeremle, Dózsa Gy. u. 45/a.

8. A meghirdetett munkahely:
a közös igazgatású közoktatási intézmény 
Napköziotthonos Óvodája 
6512 Szeremle, Fő u. 48.

3. Meghirdetett munkakör: 
intézményegység vezető

4. Képesítési és egyéb feltételek: 
óvodapedagógusi végzettség,
legalább 5 óv óvodapedagógiai gyakorlat.

8. Juttatások, pótlékok, egyebek:
A megbízás kezdő napja: 1997. december 1.
A megbízás megszűnésének napja:
2002. június 30.
Vezetői pótlék: a pótlékalap 130 %-a.
A pályázat benyújtásának határideje:
1997. november 1.
A pályázat elbírálásának határideje:
1997. november 15.
A pályázat címe: Scheidl Róbert iskola igazgató.
Felvilágosítás: Scheidl Róbert 79/376-188.

Az Eötvös József Főiskola Gyakorló 
Általános Iskolájában 

(Bezerédj u. 15. Vonatkert)
Az Udvardi Vizuális Iskola 

növendékeinek kiállítása 
VÁLOGATOTT 

PORTRÉK 
címmel.

1997. október 13-án 16.30 órakor 
a kiállítást megnyitja:

Kovács Zita művészettörténész

— Az európai közösséghez való csatlakozás 
előtt áll országunk, de tudjuk, hogy Dánia 
annak ellenére, hogy a közösség stabil tagja, 
mégis meglehetősen saját útját járja, nem

' akar senkihez sem hasonulni.
— A kis országoknak, így Magyarországnak és 
Dániának is meg kell őriznie nemzeti sajátos­
ságait, mert így válhatnak az európai közösség 
értékes részévé.
Mi minden körülmények között dánok szeret­
nénk maradni, megőrizve saját értékeinket, de 
tudomásul kell vennünk, hogy az európai kö­
zösséghez való csatlakozás előnyeiről nem 
mondhatunk le. A csatlakozás viszont nem je­
lenti azt, hogy azonosulnunk kell egy átlagos 
európai kultúrával. Az európai közösség fontos 
értéke a többszínüség, amely a nemzeti sajá­
tosságok gondozásán, ápolásán alapszik.

— Magyarországon még jelenleg is az a kép 
él Dániáról, hogy egy nagyon fejlett 
mezőgazdasági ország, gazdagságát is 
annak köszönheti.

A BÍCS-VOLÁN RT.
AZ ALÁBBI
SZOLGÁLTATÁSAIVAL ALL 
ÜGYFELEI RENDELKEZÉSÉRE!

Menetrend szerinti és különjárati személyszállítás. 
Információ: 79-321-791-es telefonon.
Diesel motorok Carbon-Clea kezelése. 

KIENZLÉ típusú tachográfórák beszerelése, illesztése. 
KNORR-BREMSE fékszerviz működtetése.

Haszongépjárművek diagnosztikai vizsgálata, 
javítása, műszaki vizsgáztatása.

Diesel járművek környezetvédelmi vizsgálata. 
Bőbebb információ a 79-423-144-es telefonon.

KECSKEMÉTI

PARKETTA
GYÁRI ÁRON!

AZ ÉRSEKCSANÁDI 
FŰRÉSZÜZEMBEN!

Szalagparketta: 
3.250 - 5.125 Ft/m2 

Csaphornyos parketta: 
1.363 -4.125 Ft/m2 
Intarziás parketta: 

2.625 - 5.625 Ft/m2
Áraink tartalmazzák az ÁFA-t!

Cím: Érsekcsanád, Béke tér 8. 

Tel.: 79/366-004.

APRÓHIRDETÉS
ÜZLETHELYISÉG kiadó Baján a 
Grauaug Á. utcában.
Érd.: 79/321-874.

Jó állapotban lévő, többfunkciós 
BABAKOCSI reális áron eladó.
Érd. este: 79/322-475.

|bőkkabátvásárÍ|
Olasz bőrkabátok vására 

1997. október 15-én 
szerdán,

Baján,
a Dunatáj Honvéd Kaszinóban 

(Baja, Széchenyi Lu. 4.) 
10-17 óráig.

TOYOTA Carina 2.0-es, benzines, 
1991-es évjáratú, sok extrával 
eladó. Tel.: 79/424-715 esti órák­
ban.

Baján a Méhész-foknál hétvégi 
ház eladó.
Érd.: Baja, Budai N. A. 33.

BajánaFáyA.űtcában 
I.emeleti, 11/2 szobás 

lakás eladó 
(kábel tv, vízóra van)! 

Érd. munkaidőben: 
79/422-233/1119 m. 

vagy 18 hután a 
79/426-802.

Újszerű (5 db) LADA FELNI eladó. 
Tel.: 79/323-879.

Eladó egy bontott ablak, dupla 
erkélyajtó, D 0 4-7 metlachi.
Érd.: 79/321-874.

APRÓHIRDETÉS: 

50 Ft/szó.

ADÓÜGYEK,
KÖNYVELÉS,

TANÁCSADÁS.
6500 Baja, Bezerédj u. 2. 

TeL/fax: 79-525-797.



6. OLDAL BAJÁI TŰKOR 1997. OKTÓBER IO.

REORG
Gazdasági és Pénzügyi Részvénytársaság 

1116 Budapest, Hengermalom u. 1.

A REORG Rt. mint a SÜ-SÜ Söröző Bt. fa." (Baja, Kinizsi út 4.felszámolója

nyilvános pályázat útján értékesíti
az adós cég kezelésében lévő, 3346 tul.lap számú és 2859 helyrajzi számú ingatlant, amely 
természetben

Baja, Szegedi úton helyezkedik el.
Az 1367 m2 belterületi telek és a rajta lévő építményegyüttes 

irányára: 23.000.000 Ft.
Pályázni lehet az ingatlan egészére.

A pályázaton való részvétel feltételei:
- a pályázónak vállalnia kell, hogy ajánlatát a beadási határidőtől számított 60 napig 

fenntartja.
- a benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell többek között a pályázó főbb adatait, az ajánlott 
vételárat -telek és építményrész megbontásában-, s a fizetési feltételekre vonatkozó 
nyilatkozatot, dokumentumokat.

A felszámoló beszámítást nem fogad el.

A pályázatot kiírd fenntartja magának a jogot, hogy:
- megfelelő ajánlatok hiányában az adott vagyontárgyra vonatkozó pályázatot eredményte­

lennek nyilvánítsa, az új pályázat kiírásáról döntsön.
- a legjobb ajánlattevőkkel további tárgyalásokat folytasson.
- a legkedvezőbb ajánlatot tevő pályázók között zártkörű licitálás alapján döntsön.

A pályázatok elbírálása során előnyben részesítjük azon pályázót, aki az eladásra kínált 
ingatlan egészére tesz ajánlatot, s vállalja az azonnali fizetést.
Az írásos pályázati ajánlatokat 2 példányban, zárt borítékban, "SÜ-SÜ Söröző’' jeligével, a 
REORG Rt.1116 Budapest, Hengermalom út 1. címre kell benyújtani, melynek határideje:
1997. október 22., 14 óra.
A beérkezett ajánlatok elbírálására, az értékesítési tárgyalásra 1997. november 03-án 
(hétfőn) 14 órai kezdettel kerül sor, amelynek helyszíne:
TISZA REORG Kft. Szolnok, Táncsics M. út 10.1/7.
Az 1991. évi IL.tv. (ún. Csődtörvény) 48. szakasz (2) bekezdésében foglaltaknak 
megfelelően az elővásárlásra jogosultak e jogukat ezen időpontban és helyszínen 
gyakorolhatják.
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás kérhető munkanapokon, 9 és 15 óra 
között, az 56/342-798-as telefonszámon, Tóth István felszámoldbiztostdl. Előzetes
egyeztetés alapján a vagyontárgy helyszíni megtekintését biztosítjuk.
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A Gemenci Erdő- és Vadgazdaság Rt.
pályázati úton értékesíti

1. / Harkány, Berek u. 45. sz. alatti üdülőjét
A telek és épület ingatlan Harkány belterületén, közel a 
Siklós-Harkány útvonalhoz, szép környezetben található.

Értékesítési alapár: 2.5 OO. OOO Ft (forgalmi adóval) 
ebből telekár: 1.500.OOO Ft

2. / Baja, Attila u. 15. sz. alatti ingatlanját (volt 
iroda).
A telek és épület ingatlan Baja belvárosában, közel a Szent- 
háromság térhez, irodának, lakóháznak egyaránt megfelel.

Értékesítési alapár: 7.000.000 Ft (forgalmi adóval) 
ebből telekár: 4.000.000 Ft

3. / Baja, Dózsa Gy. u. 156. sz. alatti ingatlanját 
(volt iroda).
A telek és épület ingatlan az 51 .sz. közlekedési út, úti szaka­
száról nyílik.

Értékesítési alapár: 8.000.000 Ft (forgalmi adóval) 
ebből telekár: 5.5000.000 Ft

A pályázat benyújtásának határideje: 1997. október 28.

Pályázati anyag átvehető a Gemenc Rt.
(Baja, Szent Imre tér 2.) Műszaki Osztályán.
Értékesítéssel kapcsolatosan információt ad
Nagy András a 79/324-144-es telefonon.

monostori ÚTI

- CSATORNÁK ÉS IDOMOK 33-as, 25-ös méretben
-BETONVASAK 06- 016-ig
- ZÁRTSZELVÉNYEK 20 x 20-tól
- KORACÉLOK 0 8-tól
- LAPOSVASAK
- NÉGYZETVASAK
- VÍZVEZETÉK ÉS FŰTÉS SZERELÉSHEZ házilag szerel­

hető MŰANYAGCSÖVEK ÉS IDOMOK.

Kérésre méretre vágást 
és fuvarozást vállalunk!

Megkezdtük

- baromfi itatók, etetők és fűtőkészülékek,
- sertés itatók, önetetők, fiaztató és fűtőkészülékek,
- marha itató és önetető berendezések forgalmazását.

Álattartó ólakba való beszerelését vállaljuk, 
referencia munkákkal.

Címünk: Baja, Monostori út 34. 
Telefon: 79/425-056, 06-30/276-100.

Közvetlen példánkkal világítanám meg a 
jelenlegi helyzetet. A dán mezőgazdaság való­
ban nagyon korszerű, de a régi kisgazdasági 
módok után a nagygazdaságok kialakításában 
látjuk a jövőnket.
Például Thisted város is 1960-ig főleg mező- 
gazdasági városnak volt tekinthető, de azóta az 
iparosodás felé fejlődik. A város és körzetének 
lakosai közül jelenleg csak a teljes népesség 
16 százaléka foglalkozik mezőgazdasággal, 
igaz gépesített, korszerű módszerekkel.

— Mennyire tartja helyesnek azt az 
elképzelést, hogy a két város közötti 
kapcsolatokat a megismerés, a 
bemutatkozás kell hogy megelőzze? A 
delegációk cseréje mellett mindkét városban 
be kellene mutatkoznunk egymásnak, akár 
egy fotókiállítás keretében is.
— Nagyon fontosnak tartom az úgynevezett 
népi diplomáciát, vagyis azt, hogy a lehető­
ségek szerint minél több polgár utazzon el 
megismerkedni a másik várossal.

Szívesen látnánk az önök részéről is egy be­
mutatkozó fényképanyagot, de azt is elkép­
zelhetőnek tartom, hogy egy bajai fotográfus 
megfényképezi thistedi élményeit és azt állít­
ják ki Baján és ugyanígy mi is így tennénk.
Az ismerkedés után a lehetőségek feltárása és 
megismerése következhet, amikor is ki fog de­
rülni, hogy az együttműködés lehetőségei kö­
zül melyek válhatnak életképessé és gyümöl­
csözővé. Igazán az egymásra találást az teheti 
tartóssá, ha mindannyiunk érdekeit kielégítheti 
az együttműködés.
Nagyon bízom abban, hogy a két város kap­
csolata a jövőt építheti. Hogy személyes kíván­
ságomat is elmondjam, szeretnék 1998-ban el­
jönni a bajai halászléfőzés ünnepére, akár pol­
gármesterként, akár egyszerű polgárként.
És engedje meg, hogy a Bajai Tükör olvasóit, 
Baja város polgárait nagy tisztelettel és szere­
tettel köszöntsem.

Köszönöm ct beszélgetést
Gy. J.

Az MTV2 változatlan helyen fogható a kábelen, a Kereskedelmi tévék a 
médiatörvény miatt csak később

Kábeltévé hírek
Jelentős változások történtek a napokban a magyar televíziós műsorszórásban. Az MTV 2 
programja már csak műholdról fogható, ugyanakkor beindult két új, földi sugárzású 
kereskedelmi csatorna, melyek közül az egyik éppen a kettes megüresedett helyére került 
Arról, hogy ez mennyiben érinti a bajai kábeltévé előfizetőtit, valamint az egiéb
változásokról Tukora Tamást, a rendszert 
illetékesét kérdeztük.
— Mi van a magyar kettessel és mikortól 
láthatók a kereskedelmi adók?
— A Magyar Televízió kettes programjánál 
nem változott semmi, továbbra is az eddigi 
helyen foghatják a nézők. A kereskedelmi 
adókra viszont várni kell. Ezekkel kapcsolat­
ban az a gond, hogy a médiatörvény előírja 
minden kábeltévés műsorelosztónak, hogy ha 
új csatornát indít a rendszeren, azt az Országos 
Rádiós és Televízió Testület elé 30 nappal 
korábban be kell jelenteni. Korábbi indítás 
esetén törvénysértést követnénk el. Ez most 
egy érdekes helyzet, ami előállt, és csak az 
ORTT adhat hivatalosan felmentést ez alól, és 
ha erről az értesítést megkapja minden egyes 
kábeltévé, illetve a Kábeltévé Hálózat Üze­
meltetők Országos Szövetségén - melynek tag­
jai vagyunk - keresztül értesítést kapunk, hogy 
megállapodás született erről, akkor be lehet 
tenni a műsorokat. A szövetség elnöksége 
ugyanis tárgyalásban van ez ügyben az ille­
tékesekkel. Lehetséges azonban, hogy az RTL 
Klub műsorát a 30 napos hivatalos határidő 
előtt is adni tudjuk. Az engedélyek birtokában 
az eddigi kettes csatorna műszaki berendezései

üzemeltető Kommunális és Szolgáltató Kft.

alkalmasak az egyik kereskedelmi műsor vál­
tozatlan továbbvitelére. Mindössze egy kis mű­
szaki változtatás szükséges, venni kell hozzá 
egy berendezést, ami nem jelent nagy beru­
házást. A bajai rendszer sajátossága, hogy 
szintén az úgynevezett sonder csatornák közé, 
a felső sávba tudjuk tenni mindkét új prog­
ramot. Azonnal indítani az engedély birtoká­
ban sem tudjuk ezeket, mert előtte meg kell 
vásárolni a műszaki berendezéseket, és nem 
készültünk arra, hogy a 30 napos határidő előtt 
nekünk rendszerbe kell állítanunk a két keres­
kedelmi adót. Ez idő alatt bőven lett volna 
időnk az előkészületekre, de ha változik az 
időpont, akkor fel kell pörgetnünk az esemé­
nyeket. (A legújabb hírek szerint a jövő bét 
elején-közepén már láthatók lesznek a bajai 
kábelen is - máshol, péládul Pécsett, már 
hétfőtől - az új adók - a szerk.)

— Nem gondoltak arra, hogy egy jelenleg is 
működő csatorna helyére, mondjuk a 
feltehetően igen kevesek által nézett franca 
nyelvű TV 5 helyére tegyék az új 
programokat?

— A francia csatornát még az előd Tele- 
complex idejéből örököltük. A korábbiakban 
történtek igényfelmérések, amikor új adót sze­
rettünk volna indítani, amit olcsóbban meg 
lehetett volna oldani, ha egy meglevőnek a 
helyére tesszük be. A TV3, a Szív TV, RTL 2 
indításakor próbálkoztunk azzal anyagi meg­
fontolásokból is, hogy egy meglevő, sokak ál­
tal nem annyira kedvelt csatorna helyére be­
tegyük, és így szóba került a TV 5, de akkor 
meg felháborodott hívások érkeztek azon elő­
fizetők részéről, akik elmondásuk szerint csak 
a francia program miatt köttették be a ká­
beltévét. Itt igazából az ember nem tud igaz­
ságot tenni.

— Mi a helyzet a zenei csatornával? 
Tudtommal júliustól újra kódolatlanul fogható 
a Music Tv?
— Úgy vélem, hogy a magyarországi kábel- 
rendszerek 80 százalékában nincs Music TV, 
mert olyan magas jogdíjat kérnek érte, ami a 
kábelüzemeltetők szerint irreális. Akkor sza­
bad csak betenni ilyen drága fizető csatornát, 
amikor úgyis díjemelésre kényszerül a fenn­
tartó, és esetleg egy füst alatt ennek a költ­
ségeit is tovább tudja hárítani az előfizető felé. 
Sokkal jobb megoldásnak tartjuk a most induló 
magyar zenei csatornának, a Z+-nak a rend­
szerbe állítását, ezzel a csatornával a szándék- 
nyilatkozatot már aláírtuk, és amint betehető 
lesz, Baján is nézhetik az érdeklődők.

Olvastam, hogy a bajai képújság átkerül a 
horváti csatornára, mi ennek az oka?

- A Szív TV október elsejétől megkezdte 
egésznapos műholdas adását az eddigi kazettás 
terjesztés helyett. Ezért az ezen a csatornán 
eddig a holtidőben működő képújságot a hor- 
vát műholdas csatornára tettük át, mert az 0 
órától 17 óráig kihasználatlan. Ugyanakkor je­
lenleg még nem rendelkezünk szerződéssel a 
Szív TV műsorának 24 órás továbbítására, 
ezért annak megkötéséig továbbra is csak a 
jelenlegi időben, 16-24 óra között adjuk.

— A jelenlegi rendszer meddig terhel helő'?
— Sajnos az a helyzet, hogy legfeljebb még 3- 
4 csatornával bővíthető a rendszer a jelenlegi 
hálózatnál. Ehhez kapcsolódik, hogy ha a jö­
vőben plusz kábelexkluzív adókat akarunk be­
tenni, akkor csak a most meglevők cseréjével 
tudjuk megtenni addig, amíg itt valami nagy 
változás nem történik, nem korszerűsítik és 
szerelik át a hálózatot. Ami biztos, törvényi 
előrírás hogy 2002-ig európai szabvány szerint 
át kell szerelni a rendszert, ami azt jelenti, 
hogy a csatornák száma akár 50-re is 
bővíthető. (Az önkormányzat júniusban pályá­
zatot írt ki a rendszer felújítására, bővítésére 
és üzemeltetésére, erről még végleges kép­
viselőtestületi döntés nem születetett, de vár­
hatóan még az év év végéig eldől, hogy január 
elsejétől kinek a kezébe kerül. Megéri a vár­
hatóan nem csekély befektetési, hiszen üzletnek 
jelenleg sem rossz a kábeltévé, hiszen komoly 
nyereséget hoz, amiből lehetett volna áldozni 
eddig is a korszerűsítésre, és a fejlesztésre - a 
szerk.)

Zalavári László

Negyven éves
a bajai Türr István Rádióamatőr Klub

Október 3-án országosan is ritka jubileumot imnepelhet(ne) szeretett városunk.

1957-ben az akkori Magyar Szabadságharcos 
Szövetség egyik szervezete, a Központi Rádió­
klub felkérésére alakult meg Baján a rádió­
klub. Erről tanúskodik a klub alapítójának, 
Gyimes János HA8UA -nak ezen sorok Írójá­
hoz rádión küldött visszaemlékezése: 
de HASUA - 1997/09/30; 14:05:26 MEZ 
Szervusz Feri!
A bajai rádióklubbal kapcsolatos kérdéseidre a 
következőket tudom mondani:
1957 április l-i keltezéssel levelet kaptam a Köz­
ponti Rádióklubtól, amiben többek között ez állt:

" Arra kérünk, hogy Baján nézz körül és az ottani 
amatőrökkel - amennyiben módodban áll - törődjél 
és szeretnénk, ha kezedbe vennéd az ottani rövid­
hullámú munka újjászervezését, persze ez csak 
akkor lehetséges, ha időd és lehetőségeid ezt 
megengedik. "
Akkor kezdtem el szervezni a klubot. Az első jelent­
kező Riskó Sanyi volt és 1957. október 3-án (immár 
kerek 40 éve!) alakultunk hivatalos klubbá. Ebben

az időben Baján a Művelődési Házban működött 
egy rádiószakkör Wilhelm Jóska irányításával. Az 
ott ténykedő fiúkból aztán többen lettek a rádióklub 
alapító tagjai. Emlékezetem szerint alapító tagok: 
Riskó Sándor, Patocskai István, Halmai István, 
Műi tv Antal, Ujsághy Géza és még sokan mások. A 
klub azóta is FOLYAMATOSAN létezik több- 
kevesebb aktivitással...

1957. november 18-án sikeres B fokozatú RH 
vizsgát tettem és megkértük a klub első adóenge­
délyét, amelyet 1958-ban kaptunk meg HA8KUA 
hivójellel. Ez volt Bács-Kiskun megyében az első 
amatőr rádió- adóállomás. Több adókészüléket 
építettünk, az első berendezés nagy sikert aratott 
Kecskeméten, a Piarista Gimnáziumban megren­
dezett kiállításon, ami hozzájárult ahhoz, hogy 
Kecskeméten is megalakuljon a Rádióklub. Részt- 
vettünk az első Szputnyik kísérleti adásának a véte­
lében, a rögzített anyagot magnószalagon a Köz­
ponti Rádióklubnak továbbítottuk Több rádió-
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A Rajai Tükör
1 fő

jó megjelenésű, agilis
hirdetésszervezőt

alkalmazna, 
jutalékos rendszerben.

A munka főállás mellett is 
végezhető-kiegészítő 

tevékenységként. 
Feltétel: érettségi.

Érdeklődni munkanapokon 
9-16 óráig, 

a 79/323-879-es 
telefonszámon.

KÖNYVELÉS-ADÓTANÁCSADÁS
Vállalom:
- naplófőkönyv,
- pénztárkönyvvezetését.

- kettős könyvelés, - mérlegkészítés,
- bérszámfej'tés, - gazdasági társaságok
- adóbevallás, szervezését.

Baja, Akácos u. 41. 
Telefon: 79-325-675

LÖ-KONT
Könyvelő és 

Adótanácsadó BT. 
(Lehoczky László)

irdCiJLr lw W E VI Ei 3)

PVC PADLÓK
Német és magyar áruk BO VÁLASZTÉKA!

PVC-k „
1,3; 1,5; 2,0; 3,0 ra szél ességtien
RADLQSZONYEGEK
3,0:4,0:6,0 m szélességben,
műf6 2 és 4 m szélességben,
álmennyezetek, ragasztók, á
szegók, lábtőriók, sfb. MÍ _______a

PVC. SZŐNYEG es PARAFA burkolást vállalunk!
Baja, Dózsa Gy. út 164.

Tel.; 79/487-367, 06-30-S99-119.
Nyitva: H-P 9-18 h-i$ és 13-17-ig, SZÓ. 9-12 h-ig.

Ára: 126.600 Ft 
mart kivitelben, 

sima fronttal: 79.600 Ft

PAREL
bútor-stúdió

Baja,
Munkácsy M. u. 8. 

Telefon: 
79-426-491.

REFORM ÉLELMISZER

- barnarízs 75 FW:" '
- Graham liszt 110 Ft/cs.. jjjjj
- barnacukor 92 Fj/gaJÍ
- kukoricadara 30 Ft/cs.'íré::,,'
- szezämmagaäü

ids krémpor 126 Ft,
- biobúza 70 Ft/kg, 
helyben megörülve 90 Ft/kg.

Baja, Munkácsy M. u.
Telefon: 79-426-491.

iránymérő-, u.n. "rókavadász" versenyt szerveztünk, 
többek között a HA nemzeti válogatott részvételével 
(Párocskái Pista országos bajnok volt).

1962. május 12-1 ~-e között nagysikerű kiállítást 
rendeztünk a Művelődési Ház kiállítótermében, 
aminek megtekintésére még vidéki iskolák is 
szerveztek csoportos kirándulást. 1966 aug.5-én az 
ifjúsági Táborban rádióamatőr vizsgát rendeztünk. 
Aktív munka-, és baráti kapcsolatot tartottunk fenn 
a zombori Nikola Tesla Rádióklubbal, több közös 
rendezvényünk volt, hol Baján, hol Zomborban. Ezt 
a kapcsolatot később kisajátította Kecskemét... (el 
is laposodott, Hl!).

Én 1965-ig vezettem a klubot, Riskó Sanyi 
klubvezető-helyettesként, Patocskai Pista klubtit­
kárként tevékenykedett.

Hamarjában ennyi jutott eszembe.
Vy 3 es best links! (Sok üdvözlet és jó 
összeköttetést!) Jani, HA8UA //w

1990-ben a Megyei Bíróság az első bajai 
rádióklubot "Türr István Rádióklub "-néven 
bejegyezte és ezzel létünket hivatalosan is elis­
merte az állam, van adószámunk, van statisz­
tikai számunk, de...

De vagyunk-e valójában? Van-e klub? Mit 
tud rólunk a "mi kis városunk", Baja?
A kérdések felvetése jogos, de a feltevése pon­
tatlan.

Nézzük sorban:
IGEN, vagyunk! — Ez év augusztus 22-én 
klubgyűlést tartottunk, aminek egyetlen napi­
rendi pontja volt: fennmaradjon-e a klub, vagy 
feloszlassuk. A megjelent 14 tag közül I 1 fő a 
fennmaradásra tette le a voksol. Ez "hivata­
losan" e/dg_szavazat, de...
Három éve "alszik" a klub. Nem volt klub­
gyűlés, nem volt tagdíj befizetés, nem volt 
semmi!
Úgy tűnik, most ébredezünk "Csipkerózsika- 
álmunkból". Akarjuk, hogy legyünk! Folya­
matban van a klub regisztrációjának megerő­
sítése, a névváltoztatás (Türr István Rádió­
amatőr Egyesület) - a klubelnök változás -, 
valamint a klub címváltozásának bejegyez­
tetése.
És itt jön a második kérdés: van-e klub? — De 
mit értünk "KLUB" alatt? Egy-két helyiséget 
netán? Mert az bizony nincs egy se! Ezzel (és 
sok mással) kapcsolatban ismét egy levél kí­
vánkozik ide, ami szintén amatőr-rádión érke­
zett Epling Tibor Németországban élő rádió­
amatőrtől:
Azt hiszem, ez a levél választ ad a klub miben­
létére. Arra persze nem, hogy hol neveljük, 
gyakoroltassuk a fiatalokat, az új generációt, 
akik átveszik tőlünk, "old timer"-ektől a stafé­
tabotot, akarom mondani a billentyűt, mikro­
font, forrasztó pákát, meg azt a mentalitást, 
ami az egész világ rádióamatőrjeit jellemzi 
HA-tól ZL-ig (Magyarországtól Újzélandig - 
"csak" 20 000 km távolság van közöttünk!), az

összetartást, az önzetlen segíteni akarást, egy­
más megbecsülését.

Végül: mit tud rólunk a város? Véle­
ményünk szerint semmit. Ez természetesen a 
mi hibánk js, mert nem "mutattuk" magun­
kat....
Nem akarok személyeskedni, senkire se muto­
gatni, csak szeretnék bízni a jövőben! Komoly 
terveink vannak a város életébe való aktív be­
kapcsolódásra, de ezt külső segítség nélkül 
nem tudjuk megvalósítani.
Segítsen mindenki, aki tud !
...Hogy talpraállhassunk.

Mint ahogy máris segített Farkas Attila, a 
Bányai Júlia Szakközépiskola igazgatója, aki 
lehetővé tette, hogy az Egyesület levelezése az 
iskola címére érkezzen; hogy az időnként ese­
dékes összejöveteleket az iskolában tarthassuk; 
hogy a 40 éves jubileumi rádióamatőr kiállítást 
az iskolában rendezzük meg. Mindezért itt is 
köszönetét mondok a Klub nevében.

ÉRDEKES ÉS FONTOS!
A bajai "Türr István Rádióamatőr Egyesület" 
kiállítást rendez 1997. október 15-től 18-ig a 
Bányai Júlia Szakközépiskolában (Baja, Köz­
társaság tér 1.) A rádiózás története címmel. 
A kiállítás nyitva: minden nap 10-16 óra kö­
zött. A belépés díjtalan.
Minden érdeklődőt - különösen az iskolásokat, 
iskolai csoportokat - szeretettel várunk.
QTC QTC QTC
Értesítem az amatőrtársakat, a bajai "Türr 
István Rádióamatőr Egyesiilet"-be belépni 
szándékozó természetes és jogi személyeket 
hogy
1997. október 18-án, szombaton 9 órakor
Baján, a Bányai Júlia Szakközépiskolában 
(Köztársaság tér 1.) újjáalakuló egyesületi 
közgyűlést tartunk, amelyre minden klubtagot, 
az Egyesületbe belépni szándékozó rádióama­
tőrt és érdeklődőt meghívok.
Napirendi pontok:
1. Az új Ala/)szabály-tevvezet és a Szervezeti 
és Működési Szabályzat-tervezet ismertetése, 
megvitatása és elfogadása.
2. Az Egyesület tisztségviselőinek megválasz-tása.
3. Új egyesületi tagok felvétele.
4. Javaslatok, ötletbörze.
Az ügy fontosságára tekintettel kérek minden­

kit, jöjjön el a közgyűlésre és szóljon amatőr­
társainak is.

Balázs Ferenc HA8US 
mb. ügyvezető

FÜLEP LAJOS
(1885-1970)

Fülep Lajos Ady Endre barátja, költészete egyik legelső értője, tisztelője és védelmezője 
volt. Annak a kornak a szülötte, amely Illyés Gyulát. Lukács Györgyöt, Németh Lászlót, Balázs 
Bélát, Bartók Bélát, Kodály Zoltánt, Weöres Sándort adta a magyar kultúrának, és amely 
megvetette a modern magyar művészet- és társadalomtudomány alapjait. Az ő életműve is azok 
közé a pillérek közé tartozik, amelyeken a modern magyar tudományos gondolkodás nyugszik. 
Ezért szükségszerű, hogy minél szélesebb körök ismerjék meg az eddig inkább csak szakmai 
körökben ismert munkásságát.

Ez év novemberében lesz 75 éve, hogy Fülep Lajost, a jeles művészettörténészt, müvé- 
szethlozótust, esztétát a bajai református egyházközség lelkészévé választották, s 1997 augusz­
tusában 70 éve hagyta el a várost, innen került Zengövárkonyba.

Fülep Lajos igen nehéz időben került Bajára, a három évig tartó szerb megszállás (1918- 
1921) után egy évvel. Egy olyan városba került, melynek lakossága túlnyomó részt katolikus. 
Mint azt 1922-ben megfogalmazta: " a mai rendkívül súlyos körülmények között mind az orszá­
got, mind az egyházat csak fokozottabb kötelességteljesítéssel lehet fönntartani." Fülep Lajos a 
bajai reformátusok élén következetes egyházpolitikát folytatott, nagy súlyt helyezett a felnövekvő 
ifjak nevelésére és tanítására. Bajai tartózkodása alatt jelent meg a Bajai Reformátusok Lapja, 
melyet maga szerkesztett és zömmel maga is írt, de megjelentek ebben nagy támogatójának. 
Ravasz László püspöknek írásai is.

Sümegi György 1985-ben Fülep Lajos születésének évfordulóján a következőket írta: 
"Nyoma, igazi emléke csak saját szentélyében, a könyvtárban maradt Baján. Mégpedig egy 
fénykép, bekeretezett csoportkép 1925-ből. Az ötvenéves fénykép mellé bizony méltóbb emléket 
is kellene állítani Baján a százéves Fülep Lajosnak."

Az évfordulók 1997-ben alkalmat teremtenek arra, hogy egy egész napos rendezvénnyel 
emlékezzünk Fülep Lajosra.

A
Bajai Református Egyházközség, a Türr István Múzeum és a József Attila Művelődési Központ 

szeretettel meghívja Önt és érdeklődő barátait

1997. október 17-ére
Fülep Lajos

művészettörténész, m ű vészét fi lozófu s, 1922 és 1927 között a bajai református egyházközség lelkésze 
emléktáblájának avatására és az azt követő rendezvényekre.

Program:
11 órakor Fülep Lajos emléktáblájának avatása

Avató beszédet mond: Czine Mihály irodalomtörténész, egyetemi tanár 
Helye: Baja, Petőfi S. u. 19. (Református parókia)
Az emléktábla Csíkszentmihályi Róbert szobrászművész alkotása

12 órakor A MissionArt Galéria által alapított Fülep Lajos-díj átadása
Átadják: Jurecskó László és Kishonthy Zsolt

Emlékülés Fülep Lajos tiszteletére és a bajai múzeum alapításának 60. évfordulója alkalmából 
Babus Antal : Miért választotta Fülep Lajos a magyar falut a világvárosok helyett? 
Sümegi György : Fülep Lajos bajai éveiről 
Merk Zsuzsa : Egy múzeum születése
Kovács Zita : A bajai múzeum képzőművészeti gyűjteményének keletkezése 
Helye: a Bajai Református Egyházközség gyülekezeti terme (Baja, Deák F. u 17.)

15 órakor Csíkszentmihályi Róbert szobrászművész kiállítása
Megnyitja: Sümegi György művészettörténész, a Művelődési és Közoktatási Minisztérium főtanácsosa 
Helye: József Attila Művelődési Központ (Baja, Vörösmarty u. 5.)
A kiállítás megtekinthető: 1997. október 3 1-ig, naponta 10-18 óráig

KÖZÉLETI LAP
B/PHF/1364/bá/1994.

Felelős szerkesztő: 
GYULAVÁRI JÓZSEF

Tel.: 79/421-233.
Felelős kiadó:

KELEMEN ISTVÁN
Kiadja a K.L.M.N. REKLÁMIRODA BT. 

6501 Baja, Pf.: 338. 
Nyomdai munkálatok: 

Szegedi Kossuth Nyomda Kft.

BAJAI♦♦ ** ♦♦

TÜKÖR
KÖZÉLETI LAP

Keretes hirdetést 
szeretne feladni? 

Csak telefonálnia kelll
Munkanapokon hívja a 

323-879-es
vagya

425-964-es
telefonszámot. 
Felkeressük Önt!

Lapunkat a VIRGONC SE. terjeszti.
Az újság terjesztésével kapcsolatos problémáikat a 

79/324-043-as telefonszámon jelezhetik.
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TÜZELŐANYAG AKCIÓ 1
Szód:
Lengyel darabos 1.820 Ft/q 
Lengyel lángborsó 1.600 Ft/q 
Konix brikett 1.480 Ft/q
Felsőgallal dúsított dió 1.150 Ft/q 
KARB0-R0B0T KAZÁNBA 

Felsőgallal rostált dara 1.100 Ft/q.

Tűzifa:
Hasáb akác 770 Ft/q 
Fűrészelt akác 820 Ft/q

KOX ,2.850 Ft/q.

TÜZELŐ UTALVÁNYT még október 31-ig BEVÁLTUNK!
^VISZONTELADÓKAT IS KISZOLGÁLUNK !_ 

Szenek művi áron is befizethetők.

ÉPÍTŐANYAG:
beremendi cement 350/10-es 1.420 Ft/q, 
hejőcsabai cement 350/40-es 1.250 Ft/q, 

kisméretű tégla 19,60 Ft/db, kettősméretű tégla 36,30 Ft/db, 
B 30-as 4830 Ft/db, 10 x 20 x 40-es válaszfal tégla 76 Ft/db, 

oltottmész 700 Ft/q.
Házhoz szállílást ás gépi rakodást vállalunk !

TÜKEP ésaTOKODI
KFT-k. SZÉNFELDOLGOZÓ RT.

Cím: Baja, Bajaszentistván - Dózsa Gy. út vége 
Telefon: 79/325-164 és 79/322-802.

Baja, OroszIán u. 4.
(A NAqy pOSTÁVAl SZEmUen).

TeL: 79/526-420.
NyiTVA: k Értőről pÉNrtkiq 7,?0 - I 7 ÓRÁiq, 

szom Baton 9 - 12 ÓRÁiq.

KÍNÁLATUNKBÓL:
egyszerű és

külöKvIegí
- füzetek
- csomagolók
- iskolatáskák
- hátizsákok
- írószerek 

NAGY VÁLASZTÉKBAN!

KIímatízáIt helyisäq, 
udvARiAS kiszolqÁlÁs.

Vásároljon nálunk ! 
Érdemes !

Baján a

lödül fi LHJUö Ul UH
az Ipari Tanuló Iskola helyén

11# |p III u#.i IJn| I nü
%%%vvwvaw.v. vH«, v.S

“1 rí üzlethelyiségek
Mm

Részletes tájékoztatás: PEiN TABER Kft. 
Baja, Katona J. u. 2. 
Tel./fax: 79/426-767.

SZERSZÁM
E
Baja, Szabadság út 25. 
Tel./fax: 79/321-434. 
Tel.: 06-30-458-269.

C. T SÁROST JÓZSEF
- csigafúrók,
- menetszerszámok,
- esztergakések,
- kéziszerszámok,
- kulcskészletek,
- faipari szerszámok,
- mérőeszközök.

Nyitva: H - P 8 - 17 óráig, 
SZÓ. 8-12 óráig.

Hall»

már
Épwpfptilí s*A# 1m m wA :ü m m lm mm

iiioiil. :jE; mm.

VEZETŐI
II11 il: If Bl # S ¥ f V 1
:E WM Ö S ES E: 8* « 1: 1

MARKI
még van lehetőség

VÉGLEGES jogosítvány megszerzésére. 
Még időben határozzon !

Tanfolyammegnyitó és részletes tájékoztatás minden korosztálynak
Baján a Honvéd Kaszinóban 

(volt Helyőrségi Klub, Széchenyi I. u. 4.)
1997. október 15-én (szerdán) 

vagy 16-án (csütörtökön) 17 órakor.
Érdeklődni lehet személyesen a fenti címen irodánkban vagy 

telefonon: 79/424-797: 60/354-401: 20/431-310.
Ne feledje, lehet idős vagy fiatal:

Vezetni megtanulhat BÁRKI, ha autósiskolája MÁRKI.

f KOMPLETT 
FÜRDŐSZOBÁK

Hazai és külföldi csempék, 
padlólapok, fürdőszoba 

kiegészítők, olcsó 
csaptelepek, ragasztók, 

fugázók és zuhany­
kabinok.

Baja, Szegedi út 105.
(Benzinkút mögött)

Tel.: 79-324-588.

MINDEZ DISZKONT ÁRON!

Nézzen be hozzánk! Érdemes.

Nyltvatartás:
h-p 8-tól 12 óráig, 13-tól 16 óráig 

w szombaton 8-tól 12 óráig v

ÍFURDOSZOBA- 
SZALON

Cím: Baja, Kígyó u. 3. 
Tel.: 79/325-429. 

Mobil tel.: 06-30/534-454.

Az Igényes 
vásárlók részére !

Spanyol és olasz 
I. osztályú 

burkolólapok, 
fürdőszobabútorok, 
csaptelepek, fürdő­

kádak, zuhanykabinok, 
fürdőszoba kiegészítők.

Megkezdtük
cserépkályhák

minta utáni 
értékesítését!

TRADÍCIÓ ÉS SZAKÉRTELEM
ók

MEZŐBANK RT.

Szolgáltatásaink a LAKOSSÁG részére:
BANKPAPÍROK FORGALMAZÁSA

DÉNÁR KAMATOZÓJEGY:
270 napos futamidő, sávos kamatozás, bármikor visszaváltható betét 

30 nap után 16,50 %, 91 nap után 16,83 %
181 nap után 17,04 %, 270 nap után 17,28 %

FLORÉNUS ÉRTÉKJEGY:
6 hónapos futamidő, fix kamat 

500.000 Ft-os és 1.000.000 Ft-os címletben 
6 hónap 17,75 %

GARAS BETÉTJEGY:
1 hónaptól - 1 évig, fix kamat, kényelmes meghosszabbítás 

30 nap 17,25 % 60 nap 17,50 % 90 nap 17,75 %
180 nap 17,75 % 270 nap 17,75 % 366 nap 17,50 %

LIBERTÁS HOZAMJEGY:
13 hónapos futamidő, sávos kamatozás, rendszeresen felvehető hozam 

1 hó 17,00 % 2 hó 17,00 % 3 hó 17,00 % 4 hó 17,06 %
5 hó 17,10 % 6 hó 17,13 % 7 hó 17,18 % 8 hó 17,22 %

9 hó 17,25 % 10 hó 17,28 % 11 hó 17,30 % 12 hó 17,31 %
13 hó 17,33 %

MAGÁNBANKSZÁMLA-VEZETÉS:
- évi 12 %-os kamat

- lekötés határozott időre, magasabb kamatra 
- eseti vagy rendszeres átutalás más bankszámlára 

- változó összegű, közüzemi, szolgáltatói díj átutalások 
- Mezőbank ATM kártya - készpénz éjjel-nappal az ország több mint 

400 pontján.

Kollégáink készséggel állnak rendelkezésükre:
Mezőbank Rt. Bajai Területi Igazgatóság:

H-6500 Baja, Tóth K. tér 7. Tel.: 79/326-622, 325-239, 323-161.
Kalocsai Fiók: Kecskeméti Fiók:
H-6300 Kalocsa, Szent I. álja 2-4. H-6000 Kecskemét, Batthyány L. u. 10.
Tel.: 78/461-072. 462-031.  Tel.: 76/322-956, 481-770.

és cserepes Baja.
Virágok,csokrok, futók, fák. Dózsa György út 163. sz,

nagykereskedés
Nagy választékban 

kaphatók selyem szálas

Ugyanitt élővirágok, Szentistván központjában,
nagy választékban! ^régj vasbolt helyén.

ov Tö űfnrr 70/A99-.Q0A

Máshol is vannak jó dolgok... 
de a legjobb dolgok egy helyen, csak a

SÁRI SPORTBAN!
Csúcsminőség tetőtől talpig a hideg, 
az eső, a szél ellen.

Jöjjön el és tekintse meg: 
NORDICA, LUHTA, RUCANOR, 
ARENA, NATURE PROJECT, 
QUIKSILVER és DIADORA

termékek kollekcióját.
A minőség megéri, 
a minőség garancia.
Sport

* mm " A garantált minőség.

6500 Baja, 
Bartók B. u. 4. 

Telefon: 
79/326-565

A Bajai Tükör 
következő száma 

1997. OKTÓBER 24-én 
jelenik meg.

Hirdetési szándékukat
munkanapokon a 323-879-es 

telefonszámon jelezhetik.


